
Rotterdam, 19 juni 2024

Geachte leden van de Tweede Kamer,

Het is een grote eer om voorgedragen te worden als staatssecretaris Jeugd, Preventie en 
Sport. 

Om met dat laatste onderwerp te beginnen: sport heeft altijd een belangrijke rol in mijn leven 
gespeeld. Als een matig getalenteerde linksmidden van RKVV Blauw Zwart A2, als fanatiek 
tennisser die ondanks zijn lengte toch (te)veel dubbele fouten sloeg, maar toch het meest 
als bewonderaar van Nederlandse sporticonen.

Sport inspireert en ontroert, maar het is ook vooral van cruciaal belang voor de mentale en 
fysieke gezondheid van ons allemaal. Sport gaat niet alleen over prestaties binnen de lijnen, 
maar heeft een belangrijke functie in onze samenleving. Binnen het team, op het veld, maar 
zeker ook daar omheen. Al die duizenden vrijwilligers die sportverenigingen draaiende 
houden zijn een voorbeeld van de kracht van onze samenleving.

Ik zie het als een grote verantwoordelijkheid om op dit onderwerp, net als op alle andere 
onderwerpen die in mijn portefeuille zullen vallen, als staatssecretaris aan de slag te gaan. 
Zeker voor hen die een steuntje in de rug kunnen gebruiken.

We gunnen allemaal dat onze kinderen geen jeugdzorg nodig hebben, maar we moeten er 
samen voor zorgen dat de kinderen die het nodig hebben, de goede zorg krijgen. Ik ga dus 
graag aan de slag met de hervormingsagenda jeugd en het doorvoeren van hervormingen 
om de jeugdzorg te verbeteren en financieel houdbaar te maken voor de toekomst. 

Ook in de GGZ zijn er mensen die onze zorg nodig hebben. Veel Nederlanders kampen met 
psychische klachten, maar de toegankelijkheid van deze zorg staat al jaren onder druk. Ook 
zien we in onze maatschappij meer mensen met verward of onbegrepen gedrag. Dat heb ik 
als wethouder in Rotterdam met eigen ogen gezien. De politie moet hier ook veel inzet op 
leveren. Daar ligt dus ook een belangrijke opgave, waar ik graag mee aan de slag ga.

Ik kijk ernaar uit om een bijdrage te leveren aan de uitvoering van het Hoofdlijnenakkoord 
dat door PVV, VVD, NSC en BBB is gesloten en wat door mij wordt onderschreven, en zie 
uit naar een prettige en constructieve samenwerking met de Kamer. 

Hartelijke groet, 

Vincent Karremans


